

## Consultas Realizadas

# Licitación 416477 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS QUÍMICOS, BIOLÓGICOS E INSUMOS - AD REFERENDUM A LA REPROGRAMACIÓN PRESUPUESTARIA

### Consulta 1 - plazo de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2022
Favor extender el plazo de entrega de los bienes a 60 días de modo a dar oportunidad de participar a mas oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 1		

### Consulta 2 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2022
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes a 60 días hábiles posteriores a la recepción de la orden de compra por parte del proveedor adjudicado. Esto, debido a que los plazos de envío han aumentado considerablemente por la crisis internacional actual y varios de los productos son para importación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 1		

### Consulta 3 - POLIZA

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2022
favor aclarar si el ruc para la póliza de este llamado debe estar a nombre de la facultad de química o la universidad nacional de Asunción		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Facultad de Ciencias Químicas de la UNA		

### Consulta 4 - PRECIOS REFERENCIALES

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2022
Solicitamos amablemente verificar los precios referenciales no coincide con la sumatoria del monto estimado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC.		

### Consulta 5 - Ítem Nº 156 Pipeta Pasteur

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
----------	-------------------	------------

Favor aclarar que volumen están necesitando.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 1

### Consulta 6 - Ítem Nº 163 Puntas p/Pipeta Aut.

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
----------	-------------------	------------

¿Podemos ofertar Puntas con volumen de 50-1.000 ul, en una presentación de Bolsa x 500 unidades como mínimo?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC.

### Consulta 7 - Ítem Nº 164 Punta p/Pipeta Aut.

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
----------	-------------------	------------

¿Podemos ofertar Puntas con volumen de 0,5 a 20 ul, como mínimo ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC.

### Consulta 8 - Ítem Nº 172 Tubo c/Anticoagulante

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
----------	-------------------	------------

¿Podemos ofertar Tubo con anticoagulante de 2,5 ml como mínimo?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC.

### Consulta 9 - Ítem Nº 173 Tubo c/Anticoagulante

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2022
----------	-------------------	------------

¿Podemos ofertar Tubo con anticoagulante de 2,5 ml como mínimo?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC.

### Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 153, 170, 171

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
----------	-------------------	------------

Ítem 153, 170, 171. Se solicita amablemente a la convocante aclarar la cantidad de punteras de muestra que van a precisar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC.

## Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 153, 170, 171

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Ítem 153, 170, 171: Se solicita amablemente a la convocante aclarar las herramientas de ajuste necesarias para las micropipetas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC.		

## Consulta 12 - ÍTEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 5L. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por L.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC en cuanto a la presentación.		

## Consulta 13 - ÍTEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 15L. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por L.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC en cuanto a la presentación.		

## Consulta 14 - ÍTEM 14

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 1000g. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por unidad de 1000g.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.		

## Consulta 15 - ÍTEM 20

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 1L. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por L.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.		

## Consulta 16 - ÍTEM 23

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	01-08-2022
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 4L. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por L.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	03-08-2022
------------------	---------------------------	------------

Ajustarse al PBC en cuanto a la presentación.

## Consulta 17 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 137- Bolsa para homogeneizar muestras.

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	01-08-2022
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar el volumen de la bolsa que necesitan, se puede ofertar de 300mL?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	03-08-2022
------------------	---------------------------	------------

Si se puede ofertar la medida citada.

## Consulta 18 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 146 - Hisopo con medio de transporte

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	01-08-2022
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar el medio de transporte necesario.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	03-08-2022
------------------	---------------------------	------------

Medio STUART.

## Consulta 19 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 48 - Lámina cubre objeto

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	01-08-2022
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar medidas de los cubreobjetos necesarios.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	03-08-2022
------------------	---------------------------	------------

Lamina cubre objeto no corresponde al ítem 48, corresponde al ítem 148. Las medidas son 22x22 mm.

## Consulta 20 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 152 - Manguera siliconada

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	01-08-2022
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar claramente el diámetro interno y externo de la manguera necesaria

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	03-08-2022
------------------	---------------------------	------------

Ajustarse al PBC.

## Consulta 21 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 155 - Papel indicador universal pH.

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Se puede ofertar papel indicador de pH de 1 a 14?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC.		

## Consulta 22 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 156 - Pipeta Pasteur

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Favor especificar el volumen de la pipeta pasteur necesaria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
De 3 ml.		

## Consulta 23 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes a 45 días corridos, ya que el lead time de las importaciones ha aumentado considerablemente y no se puede garantizar la provisión en el plazo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse a la Adenda.		

## Consulta 24 - ÍTEM 28

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 500g. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por frasco de 250g.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.		

## Consulta 25 - ÍTEM 27

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 500g. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por frasco de 250g.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.		

## Consulta 26 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 140 - Filtro p/muestra - Membrana celulosa

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Se puede ofertar membrana de celulosa de 47mm de diámetro?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC.		

## Consulta 27 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 162 - Cinta para Autoclave

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Favor especificar la medida de la cinta para autoclave que necesitan, se puede ofertar rollo de 19mm de ancho x 50m de largo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Si se puede ofertar rollo de 19mm de ancho por 50m de largo.		

## Consulta 28 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 140 - Filtro p/muestra - Membrana celulosa

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Favor aclarar que tipo de membrana de celulosa necesitan, nitrato de celulosa, acetato de celulosa, ésteres mixtos de celulosa o celulosa regenerada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
La membrana es de tipo nitrato de celulosa.		

## Consulta 29 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 148 - Lámina cubre objeto.

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
Favor indicar medidas de los cubreobjetos necesarios		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
La medida es de 22x22 mm.		

## Consulta 30 - ÍTEM 169

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
Solicitamos a la convocante permitir presentar paquetes necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 2000 unidades Y que la capacidad de cada paquete dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por paquete de 1000 unidades.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.		

### Consulta 31 - ÍTEM 30

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 500g. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por frasco de 250g.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.

### Consulta 32 - ÍTEM 30

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 500g. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por frasco de 250g.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.

### Consulta 33 - ÍTEM 166

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante permitir presentar cajas necesarias de manera a completar o superar la cantidad total solicitada de 750 unidades Y que la capacidad de cada paquete dependa del oferente siempre y cuando complete o supere la cantidad total solicitada y la cotización se realice por paquete de 750 unidades.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.

### Consulta 34 - ÍTEM 156

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos indicar volumen de la pipeta a utilizar. Sugerimos de 5ml

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

La medida es de 3 ml.

### Consulta 35 - ÍTEM 164

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante admitir puntas de micropipeta de 0.1 a - 10ul

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Si se acepta la medida citada.

## Consulta 36 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

Favor aceptar frascos de 2,5 litros en este ítem , serian 2 frascos de 2,5 para completar los 5 litros requeridos

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC en cuanto a la presentación.

## Consulta 37 - ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante permitir presentar frascos necesarios de manera a completar la cantidad total solicitada de 2,5 L. Y que la capacidad de cada frasco dependa del oferente siempre y cuando complete la cantidad total solicitada y la cotización se realice por L.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC en cuanto a la presentación.

## Consulta 38 - ITEM 8

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

FAVOR TENER EN CUENTA PRESENTAR UN FRASCO DE 500 DE MODO A COMPLETAR CON EL GR REQUERIDO EN ESTE ÍTEM

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.

## Consulta 39 - ITEM 12

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2022
----------	-------------------	------------

FAVOR tener en cuenta cualquier presentación para este ítem que solo se tenga en cuenta completar los grs requeridos

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC siempre que se complete la cantidad solicitada.